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令和４年度から、本校はコミュニティ・スクール（ＣＳ）となります。
本年度の重点目標「主体的に自己実現を目指す生徒の育成」～「自己有用感」「学力」「体力」の向上～

◆ 後期後半スタート！ 校長先生のお話は、「真剣になれ 深刻になるな」

生徒の皆さん、明けましておめでとうございます。

新年が始まるとともに、後期の後半も始まりました。新年を迎え新たな気持ちで、スタート

を切りましょう。

３年生は受験が始まります。１月、２月、３月と大きな試験が続くことになります。受験は

志免中学校３年生としての団体戦です。早く試験が終わり進路が決まっても、緩んだ雰囲気を

周囲に伝えてはいけません。最後の３月公立入試が終わるまで全員で、緊張感を維持してくだ

さい。

２年生は３年生になる準備をする時期です。この１年間は、今までのどの１年間よりも多く

の経験を積むことになります。前向きな気持ちを忘れずに、正面から取り組んでほしいと思っ

ています。

１年生は先輩になります。４月からは新入生が入ってきます。先輩というのは歳が１つ上だ

けでは本当の先輩とは言えません。中学校生活を１年送った成果を後輩に示す必要があります。

本当の意味での先輩になる準備をしてください。

最後に皆さんに伝えたい言葉があります。それは「真剣になれ 深刻になるな」という言葉

です。どうか日々の生活に真剣に取り組んでください。いい

加減であったり、中途半端であったりすると、一度しかない

中学校生活が充実しません。

しかし、深刻になってはいけません。必要以上に悲観的に

物事を捉えたり、マイナス思考に陥っては、大切な時間を失

うことになります。どうか真剣と深刻の境界線を自分自身で

引けるようになってください。

それでは、今年も１年間志免中全員で頑張りましょう。

◆ 多くの生徒が様々な分野で活躍し、表彰されました！
・バトントワーリング全国大会 第 ３ 位 ３年 神谷 彩嘉

⒈年 神谷 美空

・第９０回全国書画展覧会 特 選 １年 前田 鈴音

小野 汀紗

・福岡県人権作文コンテスト 奨 励 賞 ３年 若松 麗緒

・税の作文 糟屋地区市町長協議会会長賞 ３年 目 茉子

・志免町人権作文 最優秀賞 ３年 森 美由花

・志免町カルタ大会 準 優 勝 ２年 砂川結南､前園知華､後藤泉水､花見亜唯蘭

◆ 世利町長来校！ 立志を迎える中学２年生に熱いメッセージをいただきました！
２年生は、２月１７日（金）の立志式に向けて「生き

方学習～自分で切り拓く道～」をテーマに、自己理解を

深めたり先人の生き方に学んだりしながら、これからの

自分の生き方について立志宣言をする学習を計画してい

ます。

この学習の皮切りとして、１２月２３日（金）、志免町長

世利良末様にご講演いただきました。「あいさつ」と「整

理整頓」の大切さ、「人の痛みが分かる人間になって欲し

い」というメッセージをいただきました。講演の最後に

は、東京オリンピックのマラソンで３位入賞を果たした

円谷幸吉さんを偲んだ「一人の道」を歌唱され、生徒に

強く生きることの大切さを伝えてくださいました。

◆ 多くのボランティア生徒が、ＰＴＡ花いっぱい運動に参加しました！
ＰＴＡ花いっぱい運動があり

ました。当初は９名の生徒ボラ

ンティア参加の予定でしたが、

活動する姿を見て多くの生徒が

集まってきました。生徒会活動

もＰＴＡ活動も「ボランティア」

という言葉が自然と行き交うよ

うになりました。ご来校の際は、

彩り豊かな花壇を是非ご覧くだ

さい。

◆ １月の行事予定（完全下校時刻は１７時４５分）
日 曜 行事 日 曜 行事

１０ 火 後期後半開始、あいさつウィーク ２０ 金 私立専願入試

１１ 水 ＣＳ交通安全指導 子どもの権利講話（２年生）

１２ 木 福岡第一高校／第一薬科大学付属高校パラマ入試 ２４ 火 いじめアンケート

１３ 金 １・２年学力分析テスト(国･数･英） ２５ 水 公立高校特色化選抜入試

英語検定 ３１ 火 自治専門委員会

１４ 土 土曜授業

※ノー部活デー（毎週水曜日） ※スクールカウンセラー来校日（毎週木曜日）

※１４日（土）は、２月２日（木）の学力分析テスト対策講座、受験対策講座を実施します。

登校時刻は８時２０分、下校時刻は１１時４５分です。保護者の参観はありません。

部活動に参加する生徒は、弁当を持参してください。

https://www.town.shime.lg.jp/site/sc/



